

周一 12/23

背诵经节

使徒行传 26:18 我差你到他们那里去，叫他们的眼睛得开，从黑暗转入光中，从撒但权下转向神，又因信入我，得蒙赦罪，并在一切圣别的人中得着基业。

相关经节**使徒行传 26:18**

26:18 我差你到他们那里去，叫他们的眼睛得开，从黑暗转入光中，从撒但权下转向神，又因信入我，得蒙赦罪，并在一切圣别的人中得着基业。

歌罗西书 1:13

1:13 祂拯救了我们脱离黑暗的权势，把我们迁入祂爱子的国里；

创世记 1:26

1:26 神说，我们要按着我们的形像，照着我们的样式造人，使他们管理海里的鱼、空中的鸟、地上的牲畜、和全地、并地上所爬的一切爬物。

马太福音 12:26

12:26 若撒但赶逐撒但，他就自相分争，他的国怎能站住？

约翰一书 3:4

3:4 凡犯罪的，也行不法；罪就是不法。

启示录 11:15

11:15 第七位天使吹号，天上就有大声音说，世上的国，成了我主和祂基督的国，祂要作王，直到永永远远。

以赛亚书 14:12-15

14:12 明亮之星，清晨之子啊，你何竟从天坠落！你这攻败列国的，何竟被砍倒在地上！

14:13 你心里曾说，我要升到天上；我要高举我的宝座在神众星以上。我要坐在聚会的山上，在北方的极处。

14:14 我要升到高云之上；我要使自己与至高者一样。

14:15 然而你必坠落阴间，到坑中极深之处。**建议每日阅读**

宇宙中有两件大事：信救恩与服权柄，即信而顺服。圣经给我们看见，罪的定义乃是不法（约壹3:4）。……不法就是不服神的权柄，不服神的权柄就是罪。

宇宙有两个原则：一是神权柄的原则，一是撒但背叛的原则。我们不能一面事奉神，一面又走背叛的路，带着背叛的灵。背叛的人虽能讲道，撒但在那里笑，因他里头有撒但的原则。事奉的对面就是权柄。……我们这班事奉神的人，必须要有一次基本的认识。……人若一次碰着神的权柄，给神打倒，以后眼睛就越过越会明亮，……知道谁是不法（《倪柝声文集》第三辑第一册，一二五至一二六页）。

以赛亚十四章告诉我们，撒但要高举他的宝座与神同等（13）。这意思是，撒但要侵犯神的主权，要夺取神的权柄，要推翻神的宝座；撒但在宇宙中要设立他自己的国度。到了马太十二章，主耶稣说到神和撒但这两个国度（28、26）。……在宇宙中有两个国，……一个是神要设立祂的宝座，通行祂的权柄，一个是撒但要推翻神的宝座，设立他自己的权柄。

圣经一开始就说到权柄的问题，创世记一章给我们看见，神给人一个权柄，管理海里、空中和地上一切的活物（26）。

我们都知道撒但是用什么方法把人偷去，撒但……引诱人背叛神，也就是夺取神的权柄。人犯罪不只是犯了规，更是反叛、背叛神，把神的权柄摆在一边，不承认神的主权，不让神在人身上掌权。结果，撒但背叛神，人也背叛神。神所造的第一个受造之物是天使，天使中的天使长率领许多天使背叛了；后来神创造人，

人也背叛了（《李文集一九五七年》第二册，五九五至五九六页）。

神要受造之物接受祂的权柄，而这两类受造之物却都拒绝了神的权柄。……虽然如此，神却不肯撤退祂的权柄。神可以收回祂的同在，祂绝不收回祂权柄的制度。神的权柄在什么地方，神就在什么地方有地位。所以神一面维持权柄制度，一面建立祂的国。撒但虽然干犯神的权柄，人也天天干犯神的权柄，天天背叛神，神却不让这个背叛继续下去，祂要设立祂自己的国。圣经中为什么称神的国作诸天的国呢？（太四 17，可一 15）。……因为背叛不只是世界背叛，连宇宙诸天中的天使都背叛了。

主如何建立神的国呢？……主在地上一切所行的，没有一样是不顺服的，没有一样阻挡神的权柄。主完全顺服，完全让神的权柄通行。……照样今天召会也要因着顺服，而有神权柄的通行，有神国度的彰显（《倪柝声文集》第三辑第一册，一六二至一六三页）。

周二 12/24

背诵经节

马太福音 6:10 愿你的国来临，愿你的旨意行在地上，如同行在天上。

相关经节**马太福音 6:10；12:28**

6:10 愿你的国来临，愿你的旨意行在地上，如同行在天上。

12:28 我若靠着神的灵赶鬼，这就是神的国临到你们了。

马可福音 3:27

3:27 没有人能进壮者家里，洗劫他的家具，除非先捆绑那壮者，才能洗劫他的家。

马太福音 4:17 ; 6:33

4:17 从那时候，耶稣开始传道，说，你们要悔改，因为诸天的国已经临近了。

6:33 但你们要先寻求祂的国和祂的义，这一切就都要加给你们了。

约翰福音 3:3 , 5

3:3 耶稣回答说，我实实在在地告诉你，人若不重生，就不能见神的国。

3:5 耶稣回答说，我实实在在地告诉你，人若不是从水和灵生的，就不能进神的国。

以弗所书 2:19

2:19 这样，你们不再是外人和寄居的，乃是圣徒同国之民，是神家里的亲人，

建议每日阅读

我们可以说，国度是一个人在其中有所成就的领域或范围。有时候我们说，某人有自己的国度；这就是说，他有一个领域、范围，是他可以在其中劳苦，好达到他的目标或完成他的计划。因此，国度是一个领域，在其中人可以作他所要作的事。按照旧约，有一个领域称为神的国。神的国是一个范围、领域，让神得以成就祂永远的定旨，并达到祂的目标（《马可福音生命读经》，一三五页）。

神创造诸天和地，以及亿万的受造之物后，就创造了人。按创世记来看，神造人有双重的目的。在积极一面，神是按着祂的形像造人，使人能彰显祂。在消极一面，神把祂管理一切造物的权柄给了人。管治权是指在一个特别的领域、范围内的权柄。因此，管治权与神的国有关。……神的形像是为着祂的彰显，神的管治权是为着祂的国。

神既不能借首先的亚当和他的子孙达到祂的目的，祂就借着成为肉体，来作末后的亚当。主耶稣是神成为

肉体，来建立神的国，建立一个领域，使神能在其中执行祂的权柄，以完成祂的定旨。这就是主教导门徒要为那即将来临的国祷告的原因（太六 10），也是主耶稣传福音时，告诉人当为神的国悔改的原因。……凡因神的国临近而悔改的人，都能有分于神永远定旨的完成。

撒但的国与神的国敌对；撒但的家与神的家抵触。……主在马可三章二十六节指出：“若是撒但自相攻打分争，他就站立不住，必要灭绝。”……二十七节……里的“家具”是指罪人，他们为着撒但的国，被拘禁在撒但家里。奴仆救主捆绑那壮者撒但，并进入他的家里劫夺罪人，好为着神的国（约三 5），借着重生，把他们带进神的家（弗二 19）。奴仆救主从事福音的服事，就是捆绑那壮者撒但（可三 27）。福音的服事乃是一场摧毁撒但及其黑暗国度的争战。

主……传福音的时候，就是在捆绑那壮者，洗劫他的家，好摧毁他的国。……主的传讲就是洗劫。撒但掳掠所有的罪人，把他们放在他的家里，就是监狱里。因此，所有的罪人都成了撒但的俘虏。但是这位有圣灵大能的主耶稣来传福音。祂来洗劫撒但的家，并释放他的俘虏。

主传福音时，是靠着圣灵的能力摧毁撒但的国。……主不愿意靠着自己的权能、力量或能力作些什么。相反的，祂靠着圣灵行作一切。祂特别是靠着圣灵传福音，好洗劫撒但的家，摧毁他的国。……马太十二章二十八节指明，当主借着传福音摧毁撒但的国时，祂把神的国带进来。……神的灵在哪里掌权，哪里就有神的国，并且哪里鬼就没有地位（《马可福音生命读经》，一三五至一三七、一二七至一二九页）。

周三 12/25**背诵经节**

以弗所书 6:12 因为我们并不是与血肉之人摔跤，乃是与那些执政的、掌权的、管辖这黑暗世界的、以及诸天界里那邪恶的属灵势力摔跤。

相关经节**马可福音 4:35-41**

4:35 当天黄昏，耶稣对门徒说，我们渡到对岸去。

4:36 门徒离开群众，耶稣仍在船上，他们就把祂带去，也有别的船和祂同行。

4:37 忽然起了大风暴，波浪打入船内，甚至船要满了水。

4:38 耶稣竟在船尾靠着枕头睡着。门徒叫醒了祂，对祂说，夫子，我们丧命，你不顾么？

4:39 耶稣醒来，斥责风，又向海说，安静吧！不要发声！风就止住，大大地平静了。

4:40 耶稣对他们说，为什么这样胆怯？你们怎么没有信心？

4:41 他们就大大地惧怕，彼此说，这人到底是谁，连风和海也听从了祂？

以弗所书 6:12

6:12 因为我们并不是与血肉之人摔跤，乃是与那些执政的、掌权的、管辖这黑暗世界的、以及诸天界里那邪恶的属灵势力摔跤。

约翰福音 12:31

12:31 现在这世界受审判，这世界的王要被赶出去。

建议每日阅读

马可四章是美妙的一章，论到国度的种子、基因及其完全的发展。……你可能会想，四章的结尾与四章一至三十四节说到国度比喻的那一段，二者怎样相合。

首先，马可四章论到神的国。紧接着国度的记载后，就有背叛的记载。三十七节说，忽然起了大风暴，波浪打入船内。这是一幅背叛的图画。

本章先有国度，然后有征服背叛。从神的观点来看，国度乃是神自己作生命种子的发展。但从神仇敌的观点来看，国度就是征服背叛（《马可福音生命读经》，一七四至一七五页）。

撒但不仅有家，也有国（可三 23~25）。他的家是罪的家（约壹三 8、10），他的国是黑暗的国（西一 13）。罪人属于他的家，也属于他的国。鬼属于他的国，也为着他的国附在人身上。撒但是这世界的王（约十二 31），和空中掌权者的首领（弗二 2）。他有他的权势（徒二六 18）和他的使者（太二五 41），这些使者是他的从属，就是那些执政的、掌权的和管辖这黑暗世界的（弗六 12）。因此，他有他的国，就是黑暗的权势（西一 13）。

奴仆救主强有力地讲论神的国以后，立即对祂的门徒说，“我们渡到对岸去……。”（可四 35）当时那背叛者撒但使用他空中的使者，和水中的污鬼，挑动背叛。因此，“忽然起了大风暴，波浪打入船内，甚至船要满了水。”（37）风暴使载着主和门徒的船很难渡海。

门徒跟从奴仆救主时，祂这位有神圣权柄的人，就管住威胁他们的风暴（39）。……奴仆救主斥责风，命令海安静，因为风里有撒但的堕落天使（弗六 12），海里有鬼（太八 32）。空中堕落的天使和水中的鬼，合力阻止奴仆救主渡到对岸，因为他们晓得祂要去赶出那边的鬼（可五 1~20）。……主晓得风暴是由天使与鬼鼓动出来的，为着阻止祂渡到海那边去赶出群鬼。当主赶出群鬼时，国度就来到了。

现在我们看见，主在马可四章论到国度，在五章赶出群鬼，好执行国度。在讲论国度的话与国度的执行这

二者之间，有海上风暴这件事。主斥责风，并向海说话以后，风就止住，大大地平静了，因为空中邪恶天使和水中污鬼的背叛被征服了。所以，我们在四章三十五至四十一节看见，国度乃是征服背叛的能力。

四章的顺序很有意义。揭示国度以后，紧接着就是征服背叛，这是为着执行神的国（《马可福音生命读经》，一二七、一七五至一七七页）。

周四 12/26

背诵经节

马可福音 9:1-2 耶稣又对他们说，我实在告诉你们，站在这里的，有人还没有尝到死味，必看见神的国带着能力来临。过了六天，耶稣带着彼得、雅各和约翰，暗暗地领开他们上了高山，就在他们面前变了形像。

相关经节

马可福音 9:1-4；4:26-29

9:1 耶稣又对他们说，我实在告诉你们，站在这里的，有人还没有尝到死味，必看见神的国带着能力来临。

9:2 过了六天，耶稣带着彼得、雅各和约翰，暗暗地领开他们上了高山，就在他们面前变了形像，

9:3 衣服放光，白到极点，地上漂布的，没有一个能漂得那样白。

9:4 有以利亚同着摩西向他们显现，并且同耶稣谈话。

4:26 耶稣又说，神的国是这样，如同人把种子撒在地上，

4:27 黑夜睡觉，白日起来，这种子就发芽渐长，怎么会这样，他并不知道。

4:28 地生五谷，是出于自然的：先发苗，后长穗，再后穗上结成饱满的子粒。

4:29 谷既熟了，他立刻用镰刀去割，因为收割的时候到了。

建议每日阅读

主耶稣变化形像乃是国度的来临。这证明国度不是物质的范围。……国度是一个变化形像的人。

我们需要在经历的光中，来思想我们对国度是主耶稣的变化形像这个领会。……正如土壤所接受的种子是一粒还未变化形像的种子；照样，在我们的经历中，我们所接受的基督，也是还未变化形像的基督。一粒种子改变形像，需要种子生长，并长成一棵成熟且开花的植物。……照样，我们所接受的主耶稣需要在我们里面长大，直到祂从我们里面开出花来（《马可福音生命读经》，六三五至六三六页）。

我们是土壤，主耶稣就是国度的种子。……我们都能强有力地见证，我们都接受了主，祂也在我们里面。但主有没有在你们里面变化形像？主在你们里面若还没有变化形像，别人就不能在你们身上看见神的国。我们既然还未经历这种变化形像，就需要主在我们里面长大，直到祂开花。这样的开花就是主耶稣在我们里面实际的变化形像。这种变化形像正是神的国。

当主耶稣在我们日常生活中，实际地在我们里面变化形像时，这样的变化形像就成了神的国，管治我们生活中的每一件事。这国度管治我们，也使我们能完全享受神。

多年来我熟悉主变化形像的故事，却没有看见这种变化形像必须在日常生活中对我们是可以经历的，且是实际的。我们都有主耶稣在我们里面，但祂还没有在我们里面变化形像。所以，我们需要祂在我们里面长大，直到祂变化形像，而在我们的经历里开花，成为神国的彰显。

主耶稣在马可一章十五节说，“时期满了，神的国已经临近了。”然后，主在讲述种子的比喻时，说，“神的国是这样，如同人把种子撒在地上。”（四 26）之后

在九章一节，主告诉门徒，站在那里的，有人还没有尝到死味，必看见神的国带着能力来临。主耶稣这样论到国度以后，紧接着就在山上，在彼得、雅各、约翰面前变了形像。……这很强烈地指明，神的国实在就是主耶稣的变化形像。

为什么今天在许多真正的基督徒中间，缺少神的国？原因在于这些基督徒缺少基督的变化形像。活许多信徒里面的基督现今只是一粒种子，祂还没有变化形像。我们的光景也许就是这样。不错，我们有主耶稣活在我们里面，但我们也许没有给祂机会在我们里面变化形像。所以，我们也许只有国度的种子，却没有国度的出现。

主在山上变化形像的当天，乃是国度的来临、出现。由此我们看见，我们要国度从我们里面出现，就必须经历主在我们里面的变化形像。……今天，这样的变化形像产生了召会生活，就是神的国（《马可福音生命读经》，六三六至六三八页）。

周五 12/27

背诵经节

马可福音 8:35-36 因为凡要救自己魂生命的，必丧失魂生命；凡为我和福音丧失自己魂生命的，必救了魂生命。人就是赚得全世界，赔上自己的魂生命，有什么益处？

相关经节

马可福音 8:35-38

8:35 因为凡要救自己魂生命的，必丧失魂生命；凡为我和福音丧失自己魂生命的，必救了魂生命。

8:36 人就是赚得全世界，赔上自己的魂生命，有什么益处？

8:37 人还能拿什么换自己的魂生命？

8:38 凡在这淫乱罪恶的世代，把我和我的活当作可耻的，人子在祂父的荣耀里，同着圣天使来临的时候，也要把那人当作可耻的。

马太福音 16:25-27

16:25 因为凡要救自己魂生命的，必丧失魂生命；凡为我丧失自己魂生命的，必得着魂生命。

16:26 人若赚得全世界，却赔上自己的魂生命，有什么益处？人还能拿什么换自己的魂生命？

16:27 因为人子要在祂父的荣耀里，同着众天使来临，那时祂要照各人的行为报应各人。

罗马书 14:17

14:17 因为神的国不在于吃喝，乃在于公义、和平、并圣灵中的喜乐。

建议每日阅读

在马太十六章十八节主耶稣说，“我还告诉你，你是彼得，我要把我的召会建造在这磐石上……。”召会如何能实际地被建造呢？在二十一至二十六节可以找到答案。……若不是基督已经钉十字架并复活，祂就不能建造召会。……二十一节说，“从那时候，耶稣才指示祂的门徒，祂必须往耶路撒冷去，受长老、祭司长和经学家许多的苦，并且被杀，第三日复活。”本节指出建造召会的路乃是借着死和复活。……复活是一种变化形像。借着死和复活，基督进入了变化形像的范围。召会存在于这种变化形像的范围内。召会不能存在于天然生命里或属肉体的人身上（《李常受文集一九七八年》第一册，九五页）。

丧失魂是我们被建造在一起的基本因素。这不仅仅是否认己或背负十字架，乃是丧失魂。为着主，为着召会，并为着所有圣徒的缘故，我们需要丧失我们现今所有魂的享受。你若乐意为着别人的缘故丧失你的魂，那些和你在一起的人就会蒙光照、得喂养并被充满。这

就是召会建造的路。如果所有的圣徒都愿意丧失魂，在我们中间将有何等奇妙的光景，不仅没有绊跌的事，甚至不需要饶恕了。我们若都如此，我们将有显著的变化形像作为报偿。然而，我们若不愿意丧失我们的魂，就不能在这变化形像中有分。相反的，召会生活对我们将会是黑暗；并且当变化形像的时候，我们将得着受苦为报应，没有喜乐，却要在黑暗里。

我们乐意为主的缘故丧失魂，就会使召会变化形像。换句话说，这将带进复兴。每一次真正的复兴，都是基督的来临，是基督带着祂的奖赏现今的来临（不是祂有形的再来）。祂要正面地奖赏忠信的人，并要负面地报应那些不忠信的人。在召会生活中，我曾看见这样的事发生。当一次复兴，也就是一次变化形像来到时，有些人享受，另有些人却在黑暗中哀哭切齿。

丈夫和妻子彼此争论，是因为他们发现其中有（魂的）享受。……但是假若一位弟兄，因着向他的妻子认输而丧失他的魂，到了某个时候主将进到他里面，拯救他的魂作为他的奖赏，那将是魂得着享受的时刻。……没有丧失魂就不可能有正确的家庭生活。为着家庭的缘故，你需要丧失你的享受。然后，主耶稣将正面地赏赐你，使变化形像发生在你的家里。

在召会生活中也是一样。在召会生活中，我们都需要学习丧失我们的魂和魂的享受。借着丧失我们的魂，就会带来变化形像；然后在主的变化形像中，我们将正面地得着赏赐，并且主将拯救我们的魂（《李常受文集一九七八年》第一册，一一六至一一九页）。

我们丧失魂生命时，主在我们灵里就有机会，从我们的灵扩展到我们魂的每一通道，使我们的魂得着变化（罗十二 2，林后三 18）。至终，我们全人要模成祂的形像（罗八 29）。那时，我们要成熟，预备好与祂一同作王，使我们在来世享受祂的君王职分并有分于

祂的喜乐（太二五 21，提后二 12 上，启三 21，二十四、
6）（《李常受文集一九七五至一九七六年》第三册，
八八至八九页）。

周六 12/28

背诵经节

腓立比书 3:21 祂要按着祂那甚至能叫万有归服自己的
动力，将我们这卑贱的身体改变形状，使之同形于祂荣
耀的身体。

相关经节

马太福音 13:43

13:43 那时，义人在他们父的国里，要发光如同太阳。
有耳可听的，就当听。

腓立比书 3:21

3:21 祂要按着祂那甚至能叫万有归服自己的动力，
将我们这卑贱的身体改变形状，使之同形于祂荣
耀的身体。

马太福音 16:27

16:27 因为人子要在祂父的荣耀里，同着众天使来临，
那时祂要照各人的行为报应各人。

帖撒罗尼迦后书 1:9

1:9 在那日，当主来，在祂圣徒身上得荣耀，并在一切
信的人身上显为希奇的时候，（你们也在其中，因为你
们信了我们对你们所作的见证，）

罗马书 8:18，21

8:18 因为我算定今时的苦楚，不配与将来要显于我们
的荣耀相比。

8:21 指望着受造之物自己，也要从败坏的奴役得着释
放，得享神儿女之荣耀的自由。

希伯来书 2:10

2:10 原来万有因祂而有，借祂而造的那位，为着要领
许多的儿子进荣耀里去，就借着苦难成全他们救恩的创
始者，这对祂本是合宜的。

建议每日阅读

很少基督徒领悟，基督的变化形像，就是祂在祂国
里的来临。……主的来临不会突然发生，乃会逐渐来临。
就一面说，主将从天上回来；但就另一面说，祂将从我
们里面出来。当祂自己完全从我们里面活出来，那就是
祂来临的时候。照着马太十七章一至二节和十六章二十
八节，祂的来临就是祂的变化形像，祂的变化形像就是
祂的得荣耀。当祂变化形像时，祂就得了荣耀（《马太
福音生命读经》，六五〇至六五一页）。

现在我们必须看得见荣耀的意义。基督这位神成了
人时，祂的神性化身在祂的人性里。祂是独一兼有神性
和人性的人。祂的神性隐藏在祂的人性里。祂外面是人，
里面却是神。神隐藏、包含、隐匿在这人里面。荣耀就
是神得着显明，神得着彰显。……隐藏在耶稣人性里的
神，就是荣耀。因此，荣耀神圣的元素隐藏在耶稣人性
的元素里。祂在地上行走时，没有人能看见祂荣耀的神
性。许多人看见了神迹，领悟祂是不寻常的人，但在祂
变化形像之前，从来没有人看见过隐藏在祂里面的荣耀。
有一天，祂把三个最亲密的门徒领到高山，在他们面前
变了形像。主耶稣变化形像，意思就是祂的人性被祂的
神性所浸透、饱和。……这个变化形像，就是祂的得荣
耀，等于祂在祂国里的来临。这指明基督在祂国里的来
临，联于祂的变化形像。……国度的来临乃是主的得荣
耀，主的变化形像；祂的得荣耀就是祂的人性被祂的神
性所浸透。……因着主已经变化形像，祂现今就在荣耀
里。

在那时之前，神在祂里面，但祂的人性不在神的荣
耀里。当祂变化形像时，祂的人性完全被祂荣耀的神性
所浸透。在将来国度的实现里，基督就是这样。祂将是
兼有神性和人性的基督，但祂的人性将被祂的神性所浸
润。

现今我们里面有神圣的生命同神圣的性情。然而，
我们仍有天然的人性。不论我们多属灵，多圣别，我们
的人性仍是天然的，还没有被神圣的荣耀所浸透。但在
国度实现的时候，我们的人性要被我们里面荣耀的神性
所荣化。

反对者也许会指称这是进化到神里面。但这并不是
进化到神里面——这乃是得荣耀。反对者需要读罗马八
章三十节：“祂所预定的人，又召他们来；所召来的人，
又称他们为义；所称为义的人，又叫他们得荣
耀。”……得荣耀就是被神的荣耀所浸透。那就是变化
形像，不是从外面来的，乃是从里面来的。有一天我们
要使不信的人大吃一惊。帖后一章九节说，“在那日，
当主来，在祂圣徒身上得荣耀，并在一切信的人身上显
为希奇的时候。”不信的人会因着我们得荣耀感到震
惊。……日子将到，他们要看见荣耀的不同，因为我们
的人性要被神性所浸透，并且我们要成为荣耀的子民。
我们不仅是属灵、圣别、纯净、清洁的，我们也是荣耀
的。这就是国度的来临。我们等待着这事发生（《马太
福音生命读经》，六五一至六五三页）。

国度-意义**(大本诗歌第 745 首)**

1. 国度是神的掌权，维持神的荣耀；
是神主宰的管治，将祂秩序建造。
神在祂的国度里，施行祂的王权，
照祂自己来治理，直到永永远远。
2. 国度中心是宝座，神在其上掌权；
一切带上祂正规，照着祂心所愿。
国度之中祂作王，一切归祂管治；
为首为主的身分，如此始能维持。
3. 神借掌权国度中，通行祂的旨意；
在祂统治的权下，成全祂的心意。
惟有在神国度中，祝福始能得着；
乃是从神的宝座，流出生命水河。
4. 服在神的管治下，乃是蒙福之本；
背叛神圣的主权，乃是罪恶之根。
撒但邪恶的目的，乃在翻神宝座；
我们该有的目标，在神权下活着。
5. 在神至高国度中，基督得显为大；
基督掌权生命中，神就能有可夸。
当神施行祂统治，一切全都蒙福；
基督若为神掌权，神的荣耀显出。
6. 日期满足的时候，主要归一万有，
万有要认祂王权，将祂统治领受。
生命荣耀的管治，召会现已预尝，
并催国度速实现，万有都得分享。

主日 12/29

背诵经节

启示录 22:5 不再有黑夜，他们也不需要灯光日光，因为主神要光照他们；他们要作王，直到永永远远。

相关经节

启示录 22:1-7

22:1 天使又指给我看在城内街道当中一道生命水的河，明亮如水晶，从神和羔羊的宝座流出来。

22:2 在河这边与那边有生命树，生产十二样果子，每月都结出果子，树上的叶子乃为医治万民。

22:3 一切咒诅必不再有。在城里有神和羔羊的宝座；祂的奴仆都要事奉祂，

22:4 也要见祂的面；祂的名字必在他们的额上。

22:5 不再有黑夜，他们也不需要灯光日光，因为主神要光照他们；他们要作王，直到永永远远。

22:6 天使又对我说，这些话是可信真实的；主，就是众申言之者之灵的神，差遣祂的使者，将那必要快发生的事指示祂的奴仆。

22:7 看哪，我必快来！凡遵守这书上预言之话的有福了。

本周补充阅读：

《马可福音生命读经》第 17、26 篇

全召会《希伯来书》真理追求进度
到 40 周结束。请为明年的真理追求代祷。